4 xnacc. MaTemaTn4yeckas
pa3MUHKa Mo Temam
«ApndmeTnyeckme aencTBuUA
Haa yucnamun. lpoou».

-

llodzcomoeuna
xausnoea Hadexda FOpbegHa.



Lienu: pa3Butue
MaTeMaTU4eCKUX yMeHUMN.

TexHonornu:

°* UCCrie4oBaHUA;
° NMpoO6rieMHOro gnanora
* OLleHUBaHUSA




CpaBHUTEe BbIpaXeHUs.
. 120*5...120%(2+3)  « 80*3...8*30
. 250*3...520*3
«240:3...160:2

¢ 240:8...240:6

* 180%2...90%4



PewunTte 3apaun.

e Mama Kynuna 3 KOpoOku KoHdper.
OaoHa kopobka cTouna 28 pyoneu,
Apyrasi — B 2 pa3a Aopoxe, a
TpeTbs — CTONIbKO. CKONbKO
nepBasi U BToOpas KOPOOKu BmMecTe.
CKONnbKO AeHer ucrparturna Mmama Ha
BCe KOH)eTbI?



[lpoBepKa.

1) 28*2=56 (py6.) cTOMT BTOpan
KOpOOKa.

2) 56+28=84 (py©O.) cTOUT TpeTbA
KOpoOKa.

3) 84+56+28=168 (py©O.)

OTBeT: BCce KOHdeTbl cTOAT 168
pyonemn.






3a 4 yaca aspocaHu npoexanu 144
KM. CKONMbKO KUJFTIOMEeTPOB OHW
npoenyT 3a 8 yacos, ecnu oyayT
ABUraTbCA C TOU XKe CKOPOCTbIO W
6e3 oCcTaHOBOK?

Bpems
CKkopocm Paccmos
b Hue
OLNHAK |4 yaca 144 km
OBAA
8 yacoes ?




[lpoBepKa.

1) V=S:t

144:4=36 (Kkm/4) CKOpPOCTb
a’pocaHem.

2) S=V*t

36*8=288 (km/4)

OTBeT: 3a 8 yacoB caHu npoenyT 288
KM.



Kak no — opyromy mMoxHo
pewunuTb 3Ty 3agavy?

1) 8:4=2 (pa3a) yBennuurcs
BpeMmsi.

2) 144*2=288(km)




oT 490




501750

35
36 oT 72




Bbipa3nTe B yKa3aHHbIX

eaAVHUUAaX.
1
20M=...CM
3 'D
4m=...CM ?

0

5
8cyT.=... vy







Kak Ha3bIiBaeTcs YMcno B gpoom,
3anncaHHoe Hag YepToun?
Kak Ha3bIiBaeTcs YMcno B gpoom,
3anncaHHoe non yepTon?
Kak HanTu gpobb oT uenoro?




~
Pegpnekcusi. /(e
« OLeHUTe CBOIO paborTy.

e Kakue 3agaHuA nokasanuchb
nerkumn?

 Kakue BbI3Banu 3aTpygHeHue?

B yeM npuiynHa TpyaHocTen?



ln0onaey
JOf!

Sj)




